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Vážení uživatelé,

dostává se vám do rukou další CD-ROM s názvem Grafika na váš stůl. Tento CD-

ROM připravil Computerworld ve spolupráci s firmami, které mají ke grafice více 

než blízko. Jsou jimi Autodesk a Hewlett-Packard, jak je patrné již při spuštění 

úvodní aplikace.

Tento CD-ROM je plný. A to nejen plný překvapení, kvalitních programů, ovladačů 

periferií společnosti Hewlett-Packard a grafických programů od firmy Autodesk. CD-

ROM Computerworldu č.3, který dostávají předplatitelé zdarma, je plný též fyzicky, 

protože obsahuje 600 MB dalších grafických programů, prohlížečů grafiky, ikon, 

programů na vytváření grafických objektů a nejrůznějších obrázků. Pamatováno však 

bylo také na chvíle oddechu, protože alespoň částečně na své si přijdou i milovníci 

her.

Jistě potěší každého, kdo má počítač, který je schopen práce pod operačním systémem

již od verze Windows 3.1, samozřejmě s odpovídajícím minimálním hardwarovým 

vybavením. Pamatovali jsme však také na ty uživatele, kteří již vlastní PC s 

nainstalovaným operačním systémem Windows 95.

Již podle úvodní obrazovky, která se vám po spuštění objevila, jste mohli poznat, jak 

je tento CD-ROM členěn. Všechny programy lze pomocí aplikace buď přímo 

nainstalovat, nebo zkopírovat do patřičného adresáře a pak s nimi příslušným 

způsobem nakládat. Takto budete pracovat například s obrázky, které lze po 

skopírování do adresáře prohlížet programem Paint Shop Pro, který je zase třeba 

nainstalovat.

Vyhledávání programů velmi usnadňuje obslužná aplikace, kterou napsal Petr 

Stránský. Tato aplikace umožňuje vyhledat jednotlivé položky na CD podle názvů 

adresářů, nebo podle popisů. Do vyhledávacího okna stačí zadat klíčové slovo, např. 

"graf", "obr" "PSP" (Paint Shop Pro) a vyhledávací funkce zobrazí všechny položky 

na CD-ROM č.3, které dané podmínce vyhovují. Další možnost, jak vyhledat daný 

grafický soubor nebo program je podle kategorií. Za kategorii se pak považuje např. 
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textový řetězec "grafika", "aplikace", "ikony" atd. Vyhledávání není citlivé na velikost

písmen, není tedy "Case Sensitive". Po napsání klíčového slova se zobrazí názvy 

jednotlivých programů se stručným popisem. A pak už zbývá pouze instalovat, 

prohlížet, popřípadě pracovat.


